Question 1 has 29 answers (Radio Buttons)

“Do you feel comfortable attending in-person programs at
Shadybrook?”

-

85

14 (48.3%)

No

| 6 (20.7%)
Maybe

| 9 (31.0%)

Question 2 has 18 answers (Checkboxes)

“If you answered “no” or “maybe” to question 1, please
choose the factor that most applies to you. (Check all that

apply)”

| am concerned about groups gathering in public spaces.

8§ (27.6%)

| would return if everyone wears masks.

10 (34.5%)

| would return if masks are not required.

0O (0.0%)

| would return when more people are vaccinated.

10 (34.5%)

| would return after the State of Ohio lifts COVID-19 related health orders and mandates.

n  (37.9%)



Question 3 has 29 answers (Radio Buttons)

“What is your preference for future programs?”

In-person programs only

] 4 (13.8%)

Online Zoom programs only

[ 3 (10.3%)

I'm open to both online and in-person programs

1 22 (75.9%)
Question 4 has 28 answers (Checkboxes)

“What days of the week are best for you to attend
programs? (check all that apply)”

16 (35.2%)
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19 (65.5%)

Wednesday
18 (B82.1%)

18 (62.1%)
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10 (34.5%)



Question 5 has 29 answers (Radio Buttons)

“What is the best time of the day are best for you to attend

programs?”

Morning

3

Afternoon

5

Evening

9

I'm flexible

12

Question 6 has 24 answers (Checkboxes)

“What has prevented you in the past from attending
programs? (check all that apply)”

Cost

[#%]

Time of day
n

Lack of interest in programs

w

Travel time

2

Joom weary or Zoom hesitant

8

Too many program choices

[ | 1

(10.3%)

(17.2%)

(31.0%)

(41.4%)

(10.3%)

(37.9%)

(31.0%)

(6.9%)

(27.6%)

(3.4%)



